



会议现场

石俊文摄

县委常委会议召开

崔崢岭主持会议

本报讯(记者 张靖悦)9月6日,县委常委会议召开,传达学习习近平总书记在听取新疆维吾尔自治区党委和政府、新疆生产建设兵团工作汇报时的重要讲话精神,习近平总书记关于耕地保护的重要论述和中央、省、市有关耕地保护文件精神,《党政领导干部选拔任用工作条例》《党政领导干部选拔任用工作有关事项报告办法(试行)》精神和全省、全市组织工作会议精神,研究贯彻落实意见;研究部署发展壮大新型农村集体经济、红色美丽村庄试点建设、农村集体经营性建设用地入市等重点工作。市委常委、县委书记崔崢岭主持会议。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记在听取新疆维吾尔自治区党委和政府、新疆生产建设兵团工作汇报时的重要讲话精神,以铸牢中华民族共同体意识为主线,持续推进新时代民族宗教工作高质量发展。要始终把维护社会稳定摆在首位,着力防范化解民族领域重大风险,巩固好来之不易的社会稳定局面。要立足县情实际,统筹抓好各项重点工作,确保习近平总书记重要讲话精神在我县落地落实、见行见效。

会议要求,要坚决扛起耕地保护重大政治责任,执行最严格的耕地保护制度,严把耕地用途关,严格规范耕地占补平衡和进出平衡,加强耕地保护与监管,依法依规做好耕地占补平衡,加强撂荒地治理,以“长牙齿”的硬措施,坚决遏制耕地“非农化”“非粮化”,全方位夯实粮食安全根基。

会议强调,要抓牢扛稳全面从严治党主体责任,坚持严的基调、严的措施、严的氛围不动摇,持续纠治“四风”方面苗头性倾向问题,织密监督网格、提高监督质效,做实以案促改促治,强化警示教育,引导全县广大党员干部知敬畏、存戒惧、守底线。

会议要求,要全面贯彻全省、全市组织工作会议精神,扎实做好新时代组织工作,以高质量

组织工作服务全县高质量发展。加快实施人才强县战略,做深做实“引育服用”四篇文章,牢固树立大抓基层的鲜明导向,充分发挥基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用。要着力加强组织部门自身建设,努力打造忠诚干净担当的高素质组工干部队伍。

会议强调,要全面贯彻落实《党政领导干部选拔任用工作条例》《党政领导干部选拔任用工作有关事项报告办法(试行)》,进一步推进干部选拔任用工作制度化、规范化、科学化。要坚持正确选人用人导向,注重在急难险重任务一线发现识别、考察使用优秀年轻干部,营造干事创业的良好氛围。

会议要求,要加强壮大农村集体经济项目管理,定期调度项目实施进度,及时发现解决工作中存在的突出问题,有力有序推进项目建设。要严格落实项目资金公开公示制度,加强衔接资金使用监管,确保资金精准安全高效使用。要认真做好各类资料的收集整理和归档工作,确保档案资料的真实性、完整性和严肃性。

会议强调,要深刻把握红色美丽村庄试点建设目标任务、主要内容、工作要求,进一步完善优化建设方案,用好财政奖补资金,加快红色美丽村庄建设进度,着力打造宜居宜业宜游和美乡村,为全面推动乡村振兴作出示范。

会议强调,要严格规范农村集体经营性建设用地入市程序,健全收益分配机制,加强建设用地市场调控,合理分配入市收益,切实维护各方利益。要增强责任意识,加强组织领导,在审慎稳妥的基础上,倒排工期,积极推进,确保入市试点工作任务落地见效。

会议要求,要牢牢把握深化教育领域综合改革的鲜明导向,围绕教育发展的重大热点问题,着力破除体制机制障碍,确保将教育改革各项工作任务抓实抓细抓到位。要持续改善办学条件,科学制定教师、学生考核管理办法,不断提升教育教学质量。要善于发现、选树各层级、分类型、各具优点的身边典型,激励广大教师在“比、学、赶、超”中见行动、创一流,努力办好人民满意的教育。

会议还研究了其他事项。

本报讯(记者 张靖悦)9月6日,全县“三查十盯两确保”专项行动动员部署会议召开,深入贯彻落实习近平总书记关于巩固衔接工作的重要论述和省委、市委有关部署安排,就国考省考反馈问题整改和巩固衔接工作再动员、再部署、再推动,以“三查十盯两确保”专项行动促任务落地、工作提升。市委常委、县委书记崔崢岭出席会议并讲话,县委常委、县委副书记贾平华主持会议,县领导赵国兴、白冰洋、蔚丽平、李海东、杨梁远,市驻县大队长,县直相关单位、各乡镇、党群服务中心等主要负责人参加。

崔崢岭强调,要提高政治站位,切实增强做好专项行动的政治自觉、思想自觉和行动自觉。从践行“两个维护”的政治高度、服务县委中心工作的大局、把握机遇提升工作质量的角度全方位认识本次专项行动落实,扎扎实实、不折不扣做好巩固衔接的各项工作。要突出工作重点,有力有序推动专项工作高效开展。加强理论学习,提升业务能力;聚焦十项重点,实行“三查”并举;坚持问题导向,抓实整改落实;统筹各方力量,压实工作责任,推动巩固衔接大比拼取得好成绩。要强化组织领导,保障专项行动各项任务落地见效。树牢全局“一盘棋”思想,主动担当、靠前指挥、各司其职,认真落实“一周一调度、一月一通报”工作机制,全面提升工作质效。

崔崢岭要求,“三查十盯两确保”专项行动时间紧、任务重、责任大、要求高,各乡镇各部门要进一步强化使命感、责任感、紧迫感,一以贯之践行“负责任、动脑筋、讲良心”工作要求,坚决把责任担起来,把任务扛起来,把工作抓到底,以动真碰硬的举措、攻坚克难的勇气、决战决胜的信心,抢抓时间窗口,把问题解决好,把工作抓上去,奋力推动全县巩固衔接各项工作上台阶、见成效。

会上,政府副县长李海东通报了2022年度省、市巩固衔接工作考核情况,县委常委、县纪委书记、监委主任赵国兴宣读了《代县关于开展“三查十盯两确保”专项行动保障“巩固衔接工作大比拼”任务落实的实施方案》。

全县“三查十盯两确保”专项行动动员部署会议召开

代县庆祝第39个教师节大会隆重召开

本报讯(记者 安计策)矢志兴教壮名城,桃李飘香满雁门。9月10日,代县庆祝第39个教师节大会在县委大会议室隆重召开,表彰教育战线先进集体和先进个人,激励广大教师和教育工作者凝心聚力、锐意进取,加快建设教育强县,扎实推动代县教育高质量发展。市委常委、县委书记崔崢岭出席会议并讲话,县委副书记贾平华主持会议。会议以视频会议方式召开,县政协主席陈月峰,县领导赵国兴、张东家、闫晓东、白俊清、宋华、白冰洋、马亚楠、闫耀勇、王秀芳、王志勇、蔚丽平、李海东、王中杰、王粉梅,各乡镇、县直单位主要负责人,县教育科技局科室负责人、县直中小学校长,模范教师代表在主会场参加会议;各乡镇长、学区主任、各学校教师在乡镇分会场参加会议。

会议通报了2023年中高考成绩,宣读了表彰决定并举行了颁奖仪式,部分受表彰单位和个人作了发言。

崔崢岭代表县四大班子向广大教师和教育工作者致以节日的问候和崇高的敬意,向受表彰的先进集体和先进个人表示热烈的祝贺,向所有关



会议现场

石俊文摄

心支持代县教育事业发展的社会各界人士表示衷心的感谢。

崔崢岭指出,近年来,县委、县政府以党的二十大精神 and 习近平总书记关于教育工作的重要论述为指导,持续夯基础、补短板、促公平、提质量,加快建设教育强县,教育质量稳步提升,校地合作持续深化,全县教育事业保持良好发展势头。

崔崢岭强调,抓教育就是抓发展,就是惠民生,就是谋未来。要客观总结成绩、正视差距不足,不断增强推动代县教育振兴的使命感、责任感、紧迫感,努力办代县人民满意的教育。要聚焦重点难点,持续加压发力,落实立德树人根本任务,抓好“义务教育优质均衡县”创建工作,加强教育教学的科学化、高效化、精细化管理,加强校长、班主任、教师“三支队伍”建设,统筹推进学前教育、义务教育、高中教育、职业教育,坚决守牢校园安全底线,全面提升我县教育整体水平。要加强组织领导,全面贯彻党的教育方针,扛牢教育优先发展的政治责任,重视、关心、支持教育事业发展,落实落细各项教育政策, (下转第二版)